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COMUNICATO STAMPA

Una novità assoluta si aggiunge quest’anno alle iniziative di formazione che MEDIA Salles dedica agli esercenti cinematografici:

dal 31 marzo al 4 aprile 2004 a Kuurne, in Belgio, si terrà “DigiTraining Plus: New Technologies for European Cinemas”, il primo corso sul cinema digitale a livello internazionale.

L’iniziativa sarà ospitata nella sede centrale della Barco, società di rilievo mondiale nella produzione di attrezzature per la proiezione digitale su grande schermo.

Come ha dichiarato Sjoerd De Clerck, Direttore Generale di Barco Digital Cinema, “riconoscendo il ruolo vitale di MEDIA Salles per il sostegno dell’esercizio europeo, siamo lieti di offrire il nostro supporto a questa nuova iniziativa che si propone – a livello paneuropeo – come un’introduzione al cinema digitale per gli esercenti cinematografici”.

Obiettivo principale sarà fornire ai partecipanti un’approfondita e aggiornata conoscenza del settore della proiezione e del cinema digitale, privilegiando un punto di vista europeo.

Fra i temi principali: una panoramica della tecnologia; lo stato attuale del mercato europeo e internazionale della proiezione digitale; i modelli di business; la programmazione e i contenuti; gli aspetti contrattuali ed economici; le strategie promozionali; la pirateria e le misure di sicurezza; gli spettatori: quali reazioni e quali esigenze.

Saranno presenti professionisti di tutto il mondo, che presenteranno la situazione del mercato cinematografico digitale in Europa, negli Stati Uniti e in Asia.

Il corso, che prevede lezioni, dibattiti e lavori di gruppo e che si svolgerà in lingua inglese, favorirà anche uno scambio di esperienze fra esercenti impegnati nella programmazione in digitale.

Il formulario per l’iscrizione, da inviare a MEDIA Salles entro il 27 febbraio, è già disponibile sul sito web dell’Associazione, all’indirizzo www.mediasalles.it
Il secondo semestre del 2004 vedrà una nuova edizione del corso “European Cinema Exhibition: A New Approach”, creato nel 2001 da MEDIA Salles, European Film College e dall’associazione degli esercenti cinematografici danesi per fornire competenze di marketing e gestione della sala. La sede sarà Budapest, il periodo settembre: dal 22 al 26.

Collaboreranno all’organizzazione di questo evento – che si avvale del sostegno del Ministero dei Beni Culturali Ungherese – anche l’associazione degli esercenti cinematografici ungheresi e Magyar Filmunió.

Tutte le iniziative di formazione promosse da MEDIA Salles – cofinanziate dal Programma MEDIA dell’Unione Europea e dal Governo Italiano – sono aperte agli esercenti dei paesi che aderiscono al Programma MEDIA.
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